

ZPRÁVY ZAHRANIČNÉ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. — Na nátlak císařův budou provedeny volby do delegací ještě před odročením říšské rady, což jest také touhou německé strany, která se obává, že volba tato bude provedena v zemských sněmích, čímž by ovšem mohlo se státi, že výsledky jejich nebyly by bývali Němce valně uspokojili. — V politických kruzích udržuje se neustálé domněnka, že chystá se na carských státech schůzka třech panovníků, a sice ruského cara, rakouského císaře a císaře německého. S císařem rakouským pozván byl prý zároveň také arcivévoda František Ferdinand, jenž vyhlédnut jest za příštího císaře rakouského. — O příčině smrti rakouského korunního prince Rudolfa stále ještě se mluví. Dle nových zpráv jest prý skutečností, že princ Rudolf zavraždil svou milenku Vetservou, a pak sám sebe se světa sprovodil, učinil prý tak ale teprve tehdy, když císař František Josef mu svědčil, že Vetserova jest dcerou císařovou, a tudíž sestrou Rudolfovou. Ze zoufalství odebral se prý do Meyerlingu, kam pozval též Vetserovou, kde udála se katastrofa. — Císař má neustálé neshody s členy své rodiny, neboť vypráví se, že arcivévoda František Ferdinand hodlá oženiti se s hraběnkou Chotkovou, vzdor tomu, že císař vzpírá se tomu zuby nehty. — Sňatek arcivévodkyně Štěpánky s uherským hrabětem Lonvayem odbývá nepochybně nebude, poněvadž Štěpánka rozhodla se v poslední chvíli, že protiviti se nebude vůli svých rodičů a rakouského císaře. — Hrabě Thun, bývalý ministr-president rakouský, ožen se v prosinci s dcerou kněžny Lobkovicové, nejvyššího maršálka království českého.

Německo. — Přítel neděle očekávaná bude v Postupimě car s carevnou, aby učinili návštěvu německému císaři. Návštěva tato bude však rázu čistě soukromého. — Neznámí pachatelé zahavili sochu, před zámkem v Postupimě se nalézající, a policii není možno pachatelů se dopátrati. — Před sedmá německé společnosti míru, hrabě Bothmer, zaslal anglické královně telegram, v němž prosí ji, aby přijala prostřednictvím Spojených Států ve válce s Transvaalem. — Vláda německá zanášá se opět plány, rozmožnit své loďstvo. Casopisy zaměstnávají se otázkou touto více, než kdykoliv před tím.

Italie. — Počátkem tohoto týdne započal v Římě soud se třemi italskými poslanci sněmovní, kteří obžalováni byli, že překáželi úřadníkům ve volebních výkonech. Poslanci ti, Prampolino, Morgani a Bissolati, byli v době, kdy jednalo se o přijetí zákona, jímž omezováno jest právo shromažďovací, ve sněmovně v obstrukci, a v příhodné chvíli vyrazili sluhovi z rukou skřítku s hlasovacími lístky. Soud tento urychlen byl jedině z té příčiny, aby mohli obžalovaní místa svá ve sněmovně zaujati, jelikož tato otevřena bude dnem 14. listopadu.

Španělsko. — V Madridě způsobilo značné překvapení prohlášení hraběte d'Almedes-e, že v souostroví Filipinském náleží dosud Španělsku tři ostrovy, jež nebyly ve smlouvě se Spojenými Státy zahrnuty. Jsou to dva ostrovy Batanes, rozprostírající se severně od ostrova Luzonu a ostrov Calayan. Ve Washingtonu neupírají, že tomu tak není, avšak praví se, že ostrovům těmto není třeba věnovati žádnou pozornost, jelikož jsou pouze řídko obydleny, obchod nevede se tam téměř žádný, a podařilo se se ku praktickému vzdělávání.

Rusko. — "Novosti" uveřejňují zprávu, že ministr financí, M. DeWitte, oznámil fideletům soukromých úvěrních ústavů, že ruský stav finanční jest mnohem lepší, než francouzský neb anglický. DeWitte vyjádřil se též, že nespokojenost s nynějšími finančními poměry světovými nespokojuje v tom, že peníze téměř ve všech zemích jsou drahé, jak někteří finančníci se domýšlí. — Do Revelu připlula v těchto dnech americká loď, jejíž náklad spočíval ve samé kukuřice. Toto jest první náklad kukuřice sem přivezený, avšak v nejbližší době očekává se do téhož přístavu dalších osm parníků, vesměs s nákladem kukuřice. Započati tohoto vývozu

z Ameriky sledováno jest se strany cizích vyslanectev ve Washingtonu se živým zájmem.

Srbsko. — Král Alexandr jest velmi nemocen a za účelem léčení odebral se do Vídně, odkud v nejbližší době odebeře se do Karlových Varů. Za jeho nepřítomnosti v Srbsku zastává jej rozkrál Milian, jenž ovšem nad tím se nermoutí, jelikož má nyní ruce ke každému zločinu úplně volné.

Čína. — Vážné povstání domorodců vypuklo v provincii Kuei-Chow, jež hrozí rozšířiti se i na jiné provincie. Hned v počátcích tohoto povstání byli vládní úředníci vesměs povražďeni.

Válka jiho-afriká.

Jedna z největších porážek, jaké hrdá Anglie za minulých sto roků se dočkala, jest ona u Ladysmithu, jež svadena byla minulého pondělí. Na bitvu tuto připravovali se Transvaalci již po delší dobu, a za tím účelem stábovali hlavní své vojsko kolem tohoto města. Jak ohromnou porážku Angličané utrpěli, lze posouditi z toho, že Boerové zajali jim dva pluky vojska a jednu baterii dělostřelctva, mimo mnoha set mrtvých, jejich počet dosud není určitě znám. Zpráva o této porážce způsobila v Anglii ohromné zděšení, neboť gen. Whitovi, jenž jest vrchním velitelem u Ladysmithu, zbylo po zajmutí dvou pluků vojska celkem 7,000 mužů pěších, 1,500 jezdců, 30 polních děl, 6 sedmiliberových děl a 4 námořní děla. Náhled vojenských odborníků o této bitvě jest ten, že nebylo snadno Boerům porážku tuto Angličanům způsobiti, jelikož Boerové dostali se mezi levé křídlo sboru, jenž pohyboval se ku Lombard's Kop a mezi hlavní sbor, načež oba sbory obkličili, takže Angličané byli nuceni vzdáti se. Po bitvě přinesl parlamentář gen. White-ovi depši od zajatých, kteří prosili o pomoc ku pohřbívání mrtvých. U depši gen. White-a o této porážce svaluje tento větku: "Vidím na sebe, jelikož na návrh plán, jenž v zápatí přinesl tak zhoubné neštěstí. Vojenské kruhy vesměs odsuzují gen. White-a, jelikož prý neměl nikdy dopustiti, aby dva pluky jeho byly odděleny od ostatního vojska, zvláště tehdy, když proti nim stála přesila nepřátelského vojska.

Boerové jsou ovšem tímto vítězstvím povzbuzeni, a není pochyby, že v nejbližších dnech obnoví útok na anglické vojsko. (Dle jedné zprávy již jej obnovili.) Gen. White-ovi nezbyvá nic jiného, než uchýliti se do Ladysmithu, neboť v nejbližší budoucnosti nemůže očekávati žádnou posilu, jelikož Boerové střeží všechny železnice mezi Ladysmithem a Petermaritzburgem, v délce 200 mil.

Angličané největší porážku a pokoření vidí v tom, že ukořistěno jim bylo šest děl, což stalo se anglickému dělostřelctvu v tomto století teprve podruhé, a sice při útupu u Coruny, tehdejší španělské kolonie.

Ačkoliv dosud se s určitostí neví, mnoho-li vojáků anglických bylo zabito, jest již zjištěno, že zajato jest celkem 42 důstojníků a jeden novinářský zpravodaj, jmenem J. Hyde.

Anglické časopisy v úvahách o porážce této trpce si stěžují, že veřejné mínění v celé téměř Evropě z plna srdce pjeje tuto porážku Anglii, a zvláště ve Francii jásá prý lid nad vítězstvím Boerů.

Gen. Buller přistál již na pevnině africké a sice v Table Bay. Příchod muže tohoto, jenž ustanoven jest, aby řídil neomezeně celou válečnou kampaň, vzpružil nepochybně pokleslou mysl anglického vojska, a všeobecně se očekává, že za Bullerem pohnou se mnoho dobrovolníků, takže za nedlouho bude prý proti Boerům postaveno 70,000 mužů.

Z Pretorie dochází zpráva, že anglické vojsko v Mafekingu podniklo útok na Boery, bylo však nuceno ustoupiti, zanechavši na bojišti šest mrtvých a mnoho raněných. Předpokládá se, že plukovník Baden-Powell chtěl se zmocniti díle Transvaalce, však nepodařilo se mu to.

malá zmínka, korunována jest dokonalem vítězstvím ačkoliv nebyla tak krvavá, jako první.

V Maritzburgu z vládní budovy zřízena byla nemocnice.

SOUTH OMAHA.

— Skvělý výroční ples, při němž účinkovati bude uniová kapela p. Fraňka, uspořádá dámský sbor Court Svornost, číslo 192 Neodvislých Lesníků, v sobotu, dne 11. listopadu v síni Fraňkové na 20. a S ulici. Kolem půl noci udílány budou hostům chutné zákusky a jinak o zábavu jich bude postaráno. Vstupné pro pána \$1, za který obdrží 20 známek na občerstvení. V úctě všechny příznavce sboru zve Výbor.

Rukavice.

Plátěné rukavice 5 centů. Skotské rukavičky 15c. Rukavice z ovčí kůže 20c. Silné dobře podšité rukavice 26c. Kozlové rukavičky 45c. Rukavice z jelenice 65c, jakož i lepší. Nebraska Shoe & Clothing House, South Omaha.

— Na oslavu výročního svého založení uspořádá Klub Dám South-omazkých skvělou zábavu v sobotu před Sylvestrem. Zábava pořádaná bude v síni p. Koutských na 20. a Q ul. v South Omaze. Jako obyčejně, vynasnaží se dámy, aby hosté zábavy ani občerstvení nepostarádali.

— Proč platiti nájem, když můžete koupiti si domov skoro za tytéž splátky, E. S. Rood, jednatel pozemkový.

— Při úterní schůzi v Blumově síni byl zatčen jakýsi dolinař, který účastníkem ohmatával kapsy. Ve schůzi přítomný fidelet policie sporovale manipulaci chatkátka a zatkl jej, načež tento udal své jméno co Wm. Thompson. Policie však má za to, že le to spíše Reynolds, pověstný dolinař chicagský a drž si ho zatím v kleci.

Svrchníky.

Těžké zimní ulstery \$3.75. Světlé svrchníky nejnovější módy \$5.00. Frieze ulstery, \$6.50. Elegantní svrchníky \$10. Nebraska Shoe & Clothing House, South Omaha.

— Během měsíce října přišlo do south-omazských ohrad dobytka 128,673 kusů hovězího dobytka, o 1,498 více než v loni v tom měsíci. Prasat sem bylo dohádnáno 162,176 a ovcí 135,841. V uplynulých 10 měsících přišlo do ohrad 693,554 kusů hovězího, 1,819,234 vepřového a 965,833 skopového dobytka.

— Navštivte E. S. Rood, Glasgow Block, South Omaha a přesvědčte se, jak snadno nabydte domova.

Ceny, kteréž těžko předstihnouti.

Viněné punčochy 10c. Klapky na uši, 10c. Šátky na krk, 15c. Zástěry z olejového plátina, 39c. Kalhoty z olejového plátina 59c. Punčochy bez švů 5c. Těžké čínělové čepice, 25c. Silné kalhoty do práce 75c. Plachtové kabáty s česanou vlnou na rubu, 75c. Ulstery podobné \$1.98. Obleky pro hochy od 75c výše. Pevné šedé svrchníky pro hochy \$1.65. Nebraska Shoe & Clothing House, South Omaha.

P. S. Přávě jsme obdrželi nejkrásnější výběr mužských obleků jaké jen lze užíti. Ceny \$5.00 až \$13.00.

— Dr. Thom. Kelly se vrátil ze Stouů v Arizoně, kdež si prohlédl měděné doly, na nichž mnoho občanů ze South Omahy má podíl. Pravil, že v dolech těch byla objevena mocná žlá měděné rudy a jest prý naděje, že akcie dolů těch ponesou dobrý užitek.

— Lepší příležitosti nenajdete nikdo, jenž chce nabýti domova, než nabízí E. S. Rood, South Omaha.

— Truchlivé neštěstí stihlo včera odpoledne rodinu Hiattova, bydlící na 35. a X ulici, neboť 5letá dceruška jejich, Mina, popálila se tak nebezpečně, že následkem popálenin těžko dne zemřela. Děvčátko dávalo několik papírů do kamen v přední světnici, mezitím co matka její v kuchyni byla zaměstnána. Náhodou stalo se, že papír vzal se děvčátko v ruce, a v nejbližším již okamžiku chytila na ní šátečky. Ubohá vyběhla na dvůr, kde spatřila ji sousedka paní Whoonova, jež přispěchala hořícímu dítěti ku pomoci, strhávši z něho rychle šaty, načež odnesla ji do domu otcovského. Matka nešťastného děvčátka

věděla o neštěstí, jež stihlo její dítka, až když sousedka přinesla jí je polo uhořelé do světnice. Bylo ovšem rychle posláno pro lékaře, avšak veškeré úsilí tohoto, zachovati děvčátko při životě, bylo marné, neboť ještě téhož dne popáleninám podleho.

HOVORNA.

Pouze dotazy plným jménem zastavte opatřené dojdou povážlivě a odpovědi. Doplňky nepodepsané a anonymní nalezou pohodlného místa v kol.

WESTON, Neb. — Prosím, sdělte v Hovorně, proč při slově Bůh užíváte malého "b". V anglickém tisku jsem dosud neviděl při slově Bůh malou písmenu, a také český tisk ve staré vlasti užívá vesměs písmeny velké.

S úctou Jan Brich.

Odp. Jest zvykem, že každý, kde spatřuje v bohu bytost nadpřirozenou, bytost, které jest poslušen jako otrok pána svého, užívá při psaní tohoto jména začáteční písmeno velké, kdežto ti, kteří nejsou přesvědčeni, že bůh jest naším stvořitelem, jenž po smrti naší odsoudí nás buď ku věčnému zatracení aneb ku věčnému blahu, ti užívají při psaní toho slova malé začáteční písmeno jako při slově "příroda" neb "vesmír" neb kterémkoliv jiném. Ze v českém tisku ve staré vlasti užívá se vesměs velkého "B", není pravdou, neboť svobodomyšlný tisk užívá tam též malé písmeny při tomto slově. Velké písmeno užívá se výhradně ve spisech náboženských.

LITERATURA.

Národní Album v právé výsledem svým 21. sešitě přináší skvostná tableaux podobizen spisovatelů, žurnalistů, paedagogů, historiků, vynikajících Slováků, celkem 12 tabel v umělecké reprodukci, obsahujících na 60 podobizen pozoruhodných mužů české práce národní. Národní Album vychází nákladem Jos. R. Vilímka v Praze v sešitech po 40 kr. Předplatné na celé dílo 10 zl., jež lze i po částkách splatiti.

Zprávy spolkové.

Česko-Nár. Hřbitovní Spolek. odbývá svou schůzi v nedělí, dne 5. listopadu v 8 hodin večer ve spolkové místnosti. Dostavte se všichni v určitý čas.

F. Svoboda, taj.

Pěvecký odbor T. J. Sokol. Měsíční schůze listopadová bude v pondělí dne 6. listopadu v obvyklou hodinu v místnosti české školy.

J. Janák, taj.

Podp. Sokol Týrův č. 1. odbývá pravidelnou schůzi příští nedělí 5. list. ve 2. hodině odp. v místnosti spolkové. Jest žádoucí by se všichni členové do schůze dostavili.

Poz. Omylen taj. byla schůze oznámena v Osvětě na pondělí večer, 6. list. Jan Chleborád, taj.

Studené vlhké podzimní noci působí revmatické bolesti, když však použije olej Sv. Jakuba, následuje jisté vyléčení.

Nejlepší ze všech!

Po pádění let Mrs. Winslow's Soothing Syrup matkami podávána jich dítkaťm doba, když dostávají souby. Jest vynaloven v noci a sbavovatel spánku churavým, následkem bolení subí piacím dítkaťm. Jestli ano zalete si ihned pro léber "Mrs. Winslow's Soothing Syrup" pro dítkaťm dostávající souby. Cena jeho jest neodhadnutelná. Olevi ubohému třepičmu dítkaťm. Společnost se naň másky. Vyděl problém, zrušiti se šáteček a šátečka, vyříditi kůlku, smáknouti dšán, zmírniti zápal a dodá svěžest celému dšátku. "Mrs. Winslow's Soothing Syrup" pro dítkaťm souby dostávající. Jest příjmem chuti a jest předjímsem jedné z nejstarších a nejlepších ženškyň lékárek a opatrovnice ve Spol. Státech. Jest na prodej u všech lékárnách po celém světě. Cena 25c. léhev. Buďte jisti a požádajte o "Mrs. Winslow's Soothing Syrup."

Jáčhvaty trvaly vyléčeny. Zachváty a nervovost zmizl po jednodenním užívání Dr. Kline's Great Nerve Restorer. Zalete si pro \$2.00 léhev na skoušku. Obdržíte ji zdarma Dr. K. Kline, Ltd., 981 Arch St., Philadélfia, Pa. HODIŠTĚ.

Na prodej posmekový notářský a poliční úřad obchod v Bohuláči, vlnitý česky osazené osad. Též dobré místo pro právníka. Hlaste se pod přízvu: Jednatelství, of Pokrok Západu, Omaha, Neb. d143

3 DENNĚ a více stálého výtěžku saraženo každému, kdo převzetou jednatelství našich vjasteneckých, loveckých, přírodních a náboženských obrázků. Nemějte přehlédnouti oba vy snad před strážou. O. & S. SILBERMAN, P. 2 St. Paul, Minnesota.

5, 10 a 20 akrové zahraničné farmy, na prodej neb výmnu. Posemek leží asi 4 neb 5 mil jiho-východně od South Omahy a jest zvláště příjmem k pěstování selia a ovoce. Na pozemku jest nádo lesa. V síni mále se obnovovati osídlení. Dobře šitý v pohledí. Prodej se na smákné splátky, aneb výmnu na jinf majetek. JNO. J. ULARKE, 1711-12a 219 Board of Trade Bldg. OMAHA, NEB.

JOSEF TUČEK, nejstarší český lékárník v Omaze, Neb. v číle 2018 So. 18th St.

Léky, hery, oje, šátečky, kříd, kříd, kříd, všeobecně vlna a šátečky pro dšátkuťm. 25c. "Recepty" vlny a šátečkyťm.

ALLEN'S LUNG BALSAM. Neodkládejte vyléčení ten kašel použitím ALLEN'S LUNG BALSAM. Skládá se z vydatných součástí kořenek a rostlin, kteréž chemicky jsou vyčištěny, tak že podří svou plnou léčivou vlastností přebíjí poštivě na plíce, kteréž následkem toho vyvažují lémy, poroužuje odmašťování, čistí krev, léčí zanícenou a podrážděnou sliznici, posiluje trávicí ústrojí a dodává síly celému tělu; takové jsou okamžité a nepokojivé výsledky, tak že lze rušiti za vyléčení i toho nehorňého kašle. Neobsahuje opium. Na prodej u všech lékárníků. TŘI VELKOSTI. 25c, 50c a \$1.00.

Jen malické strpení!

Mapy co premie byly všechny již rozeslány předplatitelům, kteří si jich přáli, vyjma mapy Iowy a Indianské Territorie, kteréž jsou posud v tisku. Atlasy jsme posud neobdrželi, ale čekáme je každou chvíli. Jak jsme již sdělili, nalezájí se v tisku a jakmile budou hotovy, rozešleme dle objednávek. Zároveň došli nám i nástěnné mapy Nebraska, tyto však dojdou nás během několika příštích dnů a budou těm, kdož k dostání je mají, aneb budou si je přáti, rozeslány.

S kalendářema jsme se též drobet zdrželi, ale ne našli vinou. Hodlali jsme je míti již před měsícem a byly také hned počátkem září z Čech vypraveny, avšak nějak zbloudily, tak že jsme jedny obdržely teprve tento týden a druhé snad obdržíme počátkem příštího, tak že dojísta příští týden budeme je moci rozeslati všem, kdož si kalendáře za premie přejí.

Vydavatel Pokroku Západu.

Dobrá rada.

Kašel jest snaha přírody, aby odstránilo bylo nějaké dráždivo ze soustavy dýchací. Výběr vhodného léku proti kašeli není tedy věcí jednodušou. Lék, jenž nelépe na ústrojí dýchací působí, jest

Severův Balsám pro plíce, mající účinek utišující, balsamický čistě a odkasňující podporující. Žádný kašel neobstojí před tímto lékem. Cena 25 a 50c.

Nejnovějším výzkumem vědy lékařské jest rychlé přeměnění nastuzení.

Severovy Tabletky proti nastuzeníťm mají nejrychlejší a nejtrvalejší účinek. Cena 25 ctů.

Na zahánání místních bolestí, revmatismu a zánětu kloubu jest

Severův Olej sv. Gotharda nejlepší lékem. Zažene každou bolest rychlé. Cena 50 ctů.

W. F. SEVERA, český lékárník. CEDAR RAPIDS, IOWA.



Udělujeme ceny s Cudahy's



Zasleme vám zdarma seznam cen či premii, jež uđělujeme každému odkupníku. Píšte:

Cudahy Soap Co. SO. OMAHA, NEB.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci a nábytkom, nádobím, roulety v číle 67. 409. 411 sev. 35. ulice, South Omaha. Telefon

Zboží se prodává dle libosti buď za hotově neb na splátky.

C. H. Brewer & Co., pohřebníci a půjčovatelé koní 40-42 sev. 35. ul., So. Omaha, Neb.

Z Clarkson, Neb., do Lindsay, Neb. Děkuvzdání. Uctivé poděkování rodině Peotové u Linwood, Neb., za jich přátelské náboženské v nevědě, dne 29. října t. r. Byla to krásná posvícenská beseda, na kterou dlouho vřichní pamatovati budeme. Dále díky všem ostatním přítomným krajanům a jich paním za milé se s nimi setkání a veselí s nimi pobavení. Vzdávající uctivou poklonu Františka Rozmarin, Jos. M. Munnál, Jos. Tomeš, Alois Němec.

Vyslovení soustrastí. Tímto vyslovujeme hlubokou soustrast milené sestře naší

KATY VOCÁSKOVÉ nad úmrtím drahé matky její Barbory Akssmit, která u vyso kém věku 90 roků v Crete, Neb., na věčnost se odebrala. Doufáme, že čas žal milé sestry náš zmírní, znamenáme se Jmenem háje Palmové Dřevy č. 7. Kruhu Dřevařek Barbora Racek, Eleonora Ebel, Výbor.

VELKOU Posvícenskou Zábavu uspořádá... Háj Lily č. 9, KRUKU DŘEVAŘEK v sobotu, 25. listopadu '99 v SÍNI p. JANA W. HROCHA. Vstupné: pá 25c. dáma vstup volný. Při zábavě provedeno bude závodní v tanči o premie. Tři nejlepší tanečnice obdrží každý krásného živého krocaně. O půlnoční podávány budou chutné zákusky. Ku hojně návštěvě zve Pořádající výbor.

Zástěrkový PLES uspořádá Spolek sv. Ludmily č 46 v úterý, 21. listopadu '99 v SÍNI p. J. W. HROCHA. VSTUPNÉ OSOBA 25c. Každá dáma jest žádána přinést s sebou šáteček zástěrky v obléce. Ku hojně návštěvě v úctě zve Pořádající výbor.

Velkolepý - Ples uspořádá... Sbor Boleslava č. 60 JČD. na den amerického posvícení, se čtvrtě, 30. listopadu '99 V NOVÉ SOKOLSKÉ SÍNI na jiti 13. ulici. VSTUPNÉ: Pán s dámuou 50c. Další dáma 25c. Chutné zákusky a nechybíci výtečné posvícenské kofeiny budou přítomným v hojnosti podávány. Zároveň postaráno i o vřelou zábavu a občerstvení. V úctě zve VÝBOR.

Penize! Penize!

Každý, kdo má peníze, přejá si dojísta, aby dostal nejlepší úroky a nejlepší jistotu, takovou jistotu, kterou lze viděti, než se peníze přáčí. Naproti tomu ten, kdo se chce peníze vřiditi na majetek, ovšem pjeje si je na mírné úroky. Když se mohou setkati a domluvit ten, kdo peníze má s tím, kdo je potřebuje, je obcím výhodno. U nás se půjčky takové prostředkují a proto všichni, kteří obti peníze přáčí na dobrou jistotu, aneb se vti důliti, nechť se s námi přiblíží.

Louis Berka, 984 New York Life Bld., Omaha.

ŠÍČÍ STROJE Z DRUHÉ RUKY. Vysokoramené Singer, jako nové 200.00 No. 9 Wheeler & Wilson 20.00 No. 4 4.00 Nejnovější White 12.00 Dobra 5.00 První třídy Household 14.00 Singer 7.50 Incesst 12.00 Whitehill 2.00 Howe 2.50 Vybrání Davis 10.00 White 7.00 Howe 2.50 b 2.50 Nové stroje od 25.00 vzhůru. Operavně se líčí stroje všech druhů. NEBRASKA CYCLE CO., 12th & N. Omaha, Neb.